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COMUNE DI FAVRIA 
Città Metropolitana di Torino 

 

 

 
Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale N. 67 

 
OGGETTO: 
PRESA D’ATTO E ACCETTAZIONE DELLA DONAZIONE DEI LIONS CLUB ALTO 
CANAVESE, CONSISTENTE NELLA FORNITURA DI N. 4 ALBERI – INIZIATIVA 
“TRE ALBERI PER SALVARE IL PIANETA” 
 
L’anno duemilaventiquattro addì diciassette del mese di luglio alle ore diciotto e minuti quarantacinque nella 
solita sala delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale, vennero per oggi convocati i 
componenti di questa  

Giunta Comunale 

nelle persone dei Signori: 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
    

BELLONE CAPPUCCIO SETTIMIO VITTORIO Sindaco X   

VALENTE LUCIA MARIA CONCETTA Vice Sindaca X   

CARRUOZZO SILVIO Assessore X   

DI LIBERTO MATTIA Assessore X   

ROSSI LORELLA Assessore X   

 Totale     5 0 

È assente la capogruppo di maggioranza, Signora Morena Zaccaro, ai sensi dell’art. 28, comma 7 dello Statuto 
Comunale, senza diritto di voto. 
Assiste alla seduta il Segretario Comunale Signor BOVENZI Dott. UMBERTO il quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 

Il Signor BELLONE CAPPUCCIO SETTIMIO VITTORIO nella sua qualità Sindaco assume la presidenza e, 
riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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Deliberazione G.C. n. 67 del 17/07/2024. 
 
OGGETTO: PRESA D’ATTO E ACCETTAZIONE DELLA DONAZIONE DEI LIONS 
CLUB ALTO CANAVESE, CONSISTENTE NELLA FORNITURA DI N. 4 ALBERI – 
INIZIATIVA “TRE ALBERI PER SALVARE IL PIANETA”  
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

A relazione del Sindaco BELLONE CAPPUCCIO Settimio Vittorio; 
Premesso che: 

- i Lions Club Alto Canavese hanno aderito all’iniziativa “Tre Alberi Per Salvare Il Pianeta”, coinvolgendo 
altresì i Comuni del territorio limitrofo; 

- al fine di contribuire alla riduzione della CO2 dall’atmosfera, riducendo le emissioni fossili ed immettendo 
ossigeno, i Lions promuovono da diversi anni, la piantumazione di alberi; 

Vista la lettera del Lions Club Alto Canavese, acclarata al prot. n. 6850 del 17/07/2024, ad oggetto 
“service Lions – Tre Alberi Per Salvare Il Pianeta”, nella quale si evince l’intenzione di donare al Comune 
di Favria, n. 4 alberi di cui: 
- n. 1 Acer campestre; 
- n. 1 Juglas regia; 
- n. 1 Prumus padus; 
- n. 1 Ulmus minor;  

oltre a manifestare la volontà di partecipare a tale piantumazione ed a diffonderne notizia, 
propagandando tale evento; 

Ritenuto poter accogliere tale donazione, demandando all’Area Tecnica la predisposizione di quanto 
necessario per la piantumazione dei predetti alberi; 

Con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese: 

DELIBERA 
1) le premesse formano parte integrante e sostanziale del presente provvedimento; 
2) di accettare la donazione dei LIONS CLUB ALTO CANAVESE, consistente nella fornitura di n. 4 

alberi – appartenenti all’iniziativa “Tre Alberi Per Salvare Il Pianeta”, così come da comunicazione 
acclarata al prot. n. 6850 del 17/07/2024; 

3) di dare atto che tali alberi verranno impiantati nel verde pubblico di proprietà comunale, di cui faranno 
parte integrante, come da indicazioni di seguito indicato: 
- n. 1 Acer campestre presso la zona dei campi da tennis; 
- n. 1 Juglas regia presso la zona delimitata come “area cani”; 
- n. 1 Prumus padus davanti al Municipio; 
- n. 1 Ulmus minor presso la zona dei laghetti;  

4) di dare altresì atto che: 
- tale donazione non prevede alcuna spesa da parte del Comune; 
- si autorizza relativa propaganda della piantumazione delle suddette piante; 

5) di dare atto che ai sensi dell'art. 125, D. Lgs. 267/2000, la presente viene comunicata in elenco ai 
capigruppo consiliari; 

6) di dichiarare, previa apposita e distinta votazione favorevole unanime, la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile vista l’urgenza motivata dalla necessità di piantumare in tempi brevi tali 
alberi; 

7) di comunicare la presente al Presidente del Lions Club Alto Canavese, alla email 
p.tomaino@studiotomaino.it. 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente Firmato digitalmente 

F.to BELLONE CAPPUCCIO SETTIMIO 
VITTORIO 

F.to  BOVENZI Dott. UMBERTO 

 
________________________________________________________________________________ 

 
 
E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, in formato digitale. 
  
Favria, lì  19/07/2024  
 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 BOVENZI Dott. UMBERTO 
 

 
________________________________________________________________________________ 


